

Пояснювальна записка
до проекту рішення тридцять четвертої сесії VIII скликання
Коростенської міської ради від 04.07.2024 р.
Про нагородження
«Відзнакою Коростенської міської територіальної громади
«За МУЖНІСТЬ та ВІДВАГУ»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Рішення приймається з метою виявлення вдячності і поваги членам Коростенської міської територіальної громади, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації на території України та віддали своє життя за волю і незалежність своєї батьківщини.

Цілі та завдання прийняття рішення

Вшанувати пам'ять та нагородити відзнакою Коростенської міської територіальної громади «За МУЖНІСТЬ та ВІДВАГУ» загиблих військослужбовців України, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередньо участь в антитерористичній операції, забезпечені її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації та під час війни, починаючи з 2014 року, за особисту мужність і героїзм, самовідданість та вірність військовій присязі й народу України, проявлені при виконанні військового обов'язку – захисті територіальної цілісності та недоторканості України.

Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Коростенської міської територіальної громади.

2. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Ця Відзнака надасть можливість вшанувати пам'ять загиблих військовослужбовців, членів Коростенської міської територіальної громади за їхній внесок в Перемогу над російською федерацією, починаючи з 2014 року.

**Начальник управління праці
та соціального захисту населення
виконавчого комітету
Коростенської міської ради**

Ігор ЄСІН

Довідка
до рішення 34 сесії VIII скликання від 04.07.2024р
Про нагородження
«Відзнакою Коростенської міської територіальної громади
«За МУЖНІСТЬ та ВІДВАГУ»

Проект рішення розроблено: управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. (04142) 5-04-39

Доповідає на сесії: Олексійчук Олександр Степанович, секретар міської ради, тел. (04142) 9-64-84

Розсилка:

1. Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Шевченка, 8, каб. № 1, тел. (04142) 5-04-39

2. Юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. № 47, тел. (04142) 9-61-35

3. Служба персоналу виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, буд. 22, каб. № 20, тел. (04142) 9-60-24